

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Öt-hatszorosított 5 kr. Nagyból terjedelmű, mint szüntető több izbebeli hirdetések, alkú szerint a legolcsóbb árért.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft — kr. 1/2, évre 2 ft 50 kr. Fél évre 5 —, —. Egy évi szám 10 —.

Nagy a sürgés-forgás a kormánykörökben.

Ugy tetszik, hogy maga a ministerium is megrestelte a dolgot, s a négy évi kormányzás ideje alatt tett és sokszor, több oldalról szemérettel mulasztási hibákat mohon akarja helyrehozni.

Ezzel kapcsolatban áll a törvényszékek szervezésének kérdése, s egyúttal az új perrendtartás behozása, melyek hasonlóképpen munka alatt vannak.

A pénzügyminiszter körül ugyan alig vesztünk észre nagyobb szerkesztési munkát megindítását, ami valódi reform behozására vonatkozik; azonban mégis jónak látta a bankrendszer működésének megújítását színtre hozni; legalább azt hisszük, hogy a pénzügyminiszter beakarja a világ szemérettel azzal, hogy a bank ügyében némi élettel mutatkozzék; bár, úgy véljük, hogy ezáltal sincs a bécsi bank részvényesait azzal sérteni meg, hogy hazánkban még önálló bank létrejöttétől is keljelen megemlíti.

Nem annyira abban tünk ki a mi pénzügyminiszterünk, a mit tesz, hanem inkább abban, a mit nem tesz. Nem teszi például az Ausztriával végelszámolást, a dohány-egyedáruság — eltorlódását, az önálló magyarbank felállítását, a gyűlöletes osztrák bélyegrendszer — a hús- és bor-fogyasztási adó eltörlesztését vagy legalább, — hasonló eszélyességét mint a levélbélyeggel történt — leszállítást stb. És azt meg kell adni, hogy az ország közvéleménye ellenében, hogy ezzel szembe fordítsd lehessen játszani! — Meg kell vallani, hogy a tárgyban a Lónyay alatt beadvatott fogásoknak használhatóvételetét ügyességgel alkalmazta most is a pénzügyminiszter; s tevékenységébe így negatív irányban figyelmeztelt.

Az ipartörvények, a gyárpar érdekeinek felkarolásával, új átdolgozáson menesztet; de, bár hosszú idő és sok hasznatlan munka felcsérletett is el a törvényjavaslattal, s bár még a mostani alakjában is valószínűleg félbukás érendő, — legalább tevékenységére mutat annak létrehozása a földmivélsé- ipar- s kereskedelmi ministerium részéről, mely ezenkívül a meglátépek körül is erővel, bár a céljának nem eléggé megfelelő intézkedésekben igyekezik erejét edzeni a kifejtetni.

A kormány, úgy látszik, minden irányban megindította s a nemzeti közvélemény ellenében eddigelig tanusított, negatív tevékenységének is fokozása jobb idők reményét ébresztené fel keblünkben, ha az új belügyminiszter oly elragadtatással nem kiáltotta volna el az országban, hogy a közgazgatás pontos és szigorú kezelése körül minden eszközt, minden tényezőt felhasználand.

A belügyminiszter ezen elragadtatását mi nem annyira a belső lelkesedés szüleményének, mint a szükség nyilatkozatának tekintjük.

A belügyminiszter a kormányt mindenestire jobb keze lesz, ha szándékát, s a szigorú közgazgatási rendszabályok és a törvényhatóságok törvényi keresztvitelét végrehajja.

Ugyanis a jövő évi marciusban lejárnak a képviselők megbízások. Okos embernek, okos kormányt élére kell okoskodni, gondolkodni.

Arra van tehát a belügyminiszter hivatva, hogy a kormányt a jövő képviselőválasztásoknál meggyengesse az útját.

A törvényhatóságokban el kell foglaltatnia a tért a jobboldali híveivel, különösen pedig a városokban a városi főispánok beállításával minden tényezőt felelőssé kell tartani, mely a kormány ellen mozczani merne. stb.

Igy ismét — azt hiszi a kormány — többségre vergődik a jövő országgyűlés is.

Arra nem számít, hogy a mily erős lesz a kormány beavatkozása, ép oly erős lesz a nemzeti ellenállás, — a mi végre is ez a kormány fog!

Ami sürgésforgás tehát a kormánykörökben korántsem a munkakedv természetű kifolyásának, hanem a jövő szűk keresztmetszetétől való féltés kényszermunkásságának tekinthetők.

A jövő többség megalkotása a rugó! Jó lenne a kormányt a mai többség megtartásáról gondolkodnia inkább, mint a homályos jövő útján kapkodni; midőn jelenét is veszély, vihar fenyegeti!

Bécs, febr. 22. A vizitál mutakozott veszély egyszerre egész várandalun oszlani kezd.

Bécs, február 22-ikén. A ponnói grófnak a főlovász mestere megüvölt állomásra való meghívását mindinkább emlegetik.

Sarajevo, febr. 21. Abdul-Kerim pass egy rendkívüli katonai bizottság élén ideérkezett, hogy a bosniai és a hercegovinai erődímenyeket megvizsgálja.

De minthogy a mi állásunk, mint katonának megtiltja, hogy a politikai harcokban tevékeny részt vegyünk, mint polgároknak van jogunk követelni, hogy azon kormány, melynek vértünkkel szolgálmi kötelességünk lesz, hazánk akaratának valódi kifejezése legyen.

Ennek következtében van szerencsénk önként kérni, hogy az általános népszavazás elé a következő két kérdést tegyék fel: 1. Monarchia vagy köztársaság? 2. A monarchia neve? (ha a kérdés a monarchia javára oldatik meg) — mert mi előre kötelezzük magunkat, hogy a nemzet határozata alá vetjük magunkat.

Az árvíz Bécsben. Bécs, febr. 21. Ö felsége a császár ma délután fél 3 órakor érkezett a gróf Bellegarde által kísérve, az áradás által oly keményen meglátogatott Brigittenauban.

Mehetsz vendéglőshöz, ki jelen volt, így nyilatkozott a felség: "Sokat hallottam ön jótevőnségéről." Aztán a mentőház bejelését szemlélte meg, valamint az étszerkesztőket, s megdicsérete mindenben tapasztalható rendet.

Ugyanezen délután még Ferenc Károly főherczeg is meglátogatta a Brigittenauban.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

„Elsőgrúbi”-ben tegnap 790 egyén volt elhelyezve, s ruhá 120 gyermeknek osztottak ki, Lechtenhaban az iskolában 95, magházaiknál 400 személy nyar elárat. Táborban 600. A többi mentő és menedékházak is mind telve vannak.

nak Clémenc házasságáról Párisba érkeznek... látogatást tesznek a barátó házában...

Országgyűlési tudósítás.

Elnök Somsich Pál 7/11 ó. nyitja meg az ülést. A kormány részéről jelen van Tanárk...

Maxim erre botrányt idéz elő s barátját... párhajra hívja ki. A következő felvonásban...

Wahrmann javaslatát kinyomatik, és akkor... tüzeti ki napirendre, midőn a közlekedési...

E vázlat után nincs egyéb hátra, minthogy... pár szóval jellemzik a darabot. Mint láthatni...

Délutáni posta. Bécs, febr. 23. Schweinitz gr., a porosz...

Tekintettel arra, hogy a hatóságban lévő... vasuti üzletrend hiányossága és elégtelensége...

Tekintettel továbbá arra, hogy vasutaink... egy része, s azok forgalmosképei nemcsak...

Henszlmán utasítást kéri a miniszter... terjesztesse be. (Helyeslés.) Elfogadták.

A magyar nemzeti múzeumba 24,490 írt... fedeztet elfogadták.

London, febr. 22. A „Daily News”... jelenti, hogy Faidherbe csapatai Dünkirchenben...

A „Debrecen” erdélyi MAGANTÁVIRATAI.

Bécs, febr. 23. A fegyverszünet... febr. 26-ig meghosszabbított. Az orosz...

KÖZGAZDÁSZAT.

A lovak helyes párosításáról. Koszorus Lajostól. (Folytatás.) Hogy a lótenyésztő maga is megválaszt...

1. A keleti fajokhoz tartoznak a következők... 2. A nemeseurópai fajokhoz tartoznak a következők...

(c) Debrecen, febr. 23. Az élettel... tenzeri kívül áll hoztak egyebet, a rozsa...

Tisztelet az igazságnak, ott ahol illeti. Ez esett különösen legvan. Dr. Popp ur (Bécsben, Stadt, Dognergasse Nr. 2.) híres...

Berlin. Dr. Müller János, orvostudományi tanár... Kapható Debreczenben: Szepessy Antal...

Az első erdélyi vasút MENTRENDJE. Avasútgyálatlatharvati vonali: Piskli-petrozsényi vonali.

Nyílt tér. Egy kis postabiztonsági történet. Avasútgyálatlatharvati vonali: Piskli-petrozsényi vonali.

Üdvözl. tozik, hogy nisterek t... manzatu... nek átvét... ezek rész... nisterek... vözlő nyi... Ha k... melyek e... ha felszín... meket, m... szülnék... melyek az... és ellenzi... főhódol... melyben... A p... menyét... ször; s a... sen kerül... sákból. Az a... főbb irán... segédül s... melyeihe... egészen e... mekből e... pártja, m... kintve a... pártállás... mányos n... közt fená... tetés szük... tésre meg... letat. Aki... szeritűse... s nyilatko... a dolgok... következé... tatni. Nem... minősége... lélektan... Ván... tok, mely... nak, s a... zásokkal... Talá... lános, sőt... ismét tulá... határárt. A m... tartozik, í... get is oda... Inn... üdvözléte... van tartv... ministerh... választás... jobb a... azon gon... visszakö... létrejötte... A k... szempont... lódi indo... üdvözléte... követése. Ha a... küldetne... lett meg... gadatás... gál vizsg... nalmányi... hangulata... vannak s... tanúságra... mányzatra... sében ér... Bol... bokros f... és tud ve... mányozás... Apá...